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Avvapduetpo

‘Eva Suvapopetpo petpast to BAPoc VoG GOUATOS TOL
éxet pdCa m = 0.5kg. Na Bpedei n £véei&n tov

SLVAUOUETPOL

a. 6tav gival akivnro,

B. 6tav kiveital pe 6tadepn TaydTNTA TPOC TA TAV®,
y. 6Tav Kiveital pe 6tadepn ToydTNTA TPOC TA KATW,

8. 0tav emiToyVVETAL TPOC TA TAV® PE ETITAYLVGT
pétpov a = 4m/s? kot

£. 0TV eMTayOVETOL TPOC TA KATW UE EMITAYLVGT 1810V

UETPOL UE TNV TPONYOVUEVT TEPITTWGT .

(g = 10m/s?)

Emuéleia ackneewv Baciieiog IMarapacireiov ITE04.1

INa Toydv mrapatnpneeig, 610p90ceIc aAAG Kat EELTTVEG AVGEIC TOV AGKNGEWV
UTOPEITE VO EMKOIVOVNGETE HéGw TS dievdvvene ergfys@gym-mous-laris.lar.sch.gr




